
Ruski HAARP se zove SURA

  
  Trenutno se u Srbiji (a iu Europi) govori, piše, prikazuje na televiziji, Američki projekat zvani
HAARP koji je stacioniran na Aljasci - HAARP ALJASKA LOKACIJA: 62 ° 23'36 "N 0,145 °
08'03V vlasništvu je "Rajtio" - jednog od najvećih vojnih liferanata u svijetu i vlasnik je stotine
patenata, među kojima je i onaj koji se oslanja na rane radove Nikole Tesle iz 1900. godine, o
prijenosu električne energije od proizvođača do potrošača, bez žica.
  
  Projekt HAARP (High-frequncy Active Auroral Research Program) službeno se predstavlja kao
civilni znanstveni projekt čiji je cilj pomoću umjetnih promjena temperature u ionosferi istražiti
njezine karakteristike. Javna je tajna kako je riječ o vojnom projektu vojske SAD. Podaci o
istome su "procurili" u javnost 1995. godine. Tada je postalo jasno kako HAARP mora omogućiti
sigurne komunikacije s duboko zaronjena nuklearnim podmornicama diljem svijeta bez
mogućnosti opstrukcije informacija od strane protivnika.
  
  Taj je projekt sposoban (ili će to uskoro biti) mijenjati lokalnu i globalnu klimu, načiniti
nezamislive promjene eko sustava, blokirati, ometati i onemogućiti komunikaciju protivnika uz
istodobno očuvanje vlastitog komunikacijskog sustava, onemogućiti elektroenergetski sustav,
izvršiti nevidljiv pritisak i izazvati ciljane promjene mentalnog ponašanja i stanja ljudi i životinja...
  
  Ukratko HAARP omogućava potpunu kontrolu nad planetom onome tko ga posjeduje, želi i
zna iskoristiti!
  
  Krajem ožujka, ruski ministar obrane Anatolij Serdjukov je dao izjavu da će do kraja 2012,
Rusija biti spremna stvoriti fizičku radijaciju valova, psihofizičko i genetsko oružje. Ministar je
rekao da je zadatak stvaranja oružja, zasnovan na novim principima već inkorporiranog u
programu razvoja oružanih snaga u 2011-2020. Ova izjava nije nerealna, jer Rusi su ovladali
takvom vrstom oružja još prije nego što je dužnost premijera preuzeo Vladimir Putin. U svom
predizbornom članku on kaže: "Budi jak - garancija nacionalne sigurnosti za Rusiju", i napisao
je da će Rusija na duži rok stvoriti oružje zasnovano na novim fizičkim principima. Ovo, zajedno
sa nuklearnim oružjem postaje novi alat za postizanje strateških i političkih ciljeva Rusije.
    

  Sokol, Nižnji Novgorod Rusija +55 ° 55 '26 .15 ", u +36 ° 49 '10.97  
  Administrativno "Sura" (Multifunkcionalni Radiokompleks) pripada bazi Sokol, Nižnji Novgorod
Rusija. Ovaj sustav provodi znanstvena istraživanja u Institutu za fiziku, iako je ranije, prije
raspada Sovjetskog Saveza, sudjelovao iu vojnim projektima. Nedavno je stvoreno superiorno
oružje, koje bi bilo u stanju da onemogući neprijateljske letjelice i na drugoj strani planete.
Ovom prilikom, provedeno je istraživanje o mogućnosti stvaranja "ogledala" u ionosferi, u kome
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bi se ogledao elektromagnetski impuls i koji bi mogao biti usmjeren i poslan na glavu
neprijatelja.
     

  Ruski sustav Sura - Teslin generator Sičevka, na lokaciji +55 ° 55 '26 .15 ", u +36 ° 49 '10.97 

  Također nije tajna da su u tadašnjem Sovjetskom Savezu, ozbiljno pristupali studijama i tome,
kakav aktivan utjecaj na vremenske prilike ima uporaba kemijskih reagenasa čija primjena treba
biti iskorištena u budućnosti, uz pomoć moćnog radija i malog plazma generatora.
  
  "Prije više od 20 godina, studije jonosferskih poremećaja u odnosu na procese koji se
dešavaju u atmosferi, koja je provedena na Institutu termalnih procesa", rekao je znanstveni
tajnik Znanstvenog centra Keldiš Valentin Isaev. On je bio angažiran u sličnim studijama naših
suradnika, Jurij Utkin, entuzijasta i pod njegovim rukovodstvom je osposobljeno mnogo
talentiranih stručnjaka. Dobiveni su rezultati o plazma sustavima, koji su raspoloživi u gornjim
slojevima atmosfere meteoraketami MR-12 i MR-20. Dobiveni rezultati tih eksperimenata nisu
bili dostupni javnosti, kao i mnogi drugi. Nažalost, centar je napustio rad na ovom subjektu i
udaljio se od rada na tom predmetu. Rad u ovom području dalje se ne provodi, jer je Utkin Juri
umro 2008, godine.
  
  Sadašnji eksperimenti su znanstveno usmjereni u vojne svrhe i projektirani tako da prekinu
radio komunikaciju i lociraju potencijalnog neprijatelja, odnosno Sjedinjenih Država, na prvom
mjestu. Plazma ima zadatak da formira izvjesne formacije u ionosferi, koje bi imale zadatak da
prestignu, odnosno, spriječe američki sustav ranog upozorenja od lansiranja raketa. Također da
agresivno djelovanje na ionosferu, učini sasvim sporednim učinkom. Izvjesnim poremećajima u
ionosferi, bile bi primjetne manje promjene u atmosferi. Utkin je vjerovao da negdje ovdje leži
ključ za upravljanje klimom.
     {youtube}5Td--HItuoI{/youtube}  
  Nakon smrti znanstvenika, mnogi od njegovih radova su proglašeni izgubljenim.
  
  Žirinovski konačno je otvorio tajnu:
  
  Fragmentarne informacije o mogućim eksperimenata sa vremenom u SAD i SSSR bivaju
uzrokom političkih skandala u mnogim zemljama diljem svijeta.
  
  Nakon poplava u 2002 takvi skandali haraju Europom. Tada su zastupnici optužili Amerikance
za podrivanje ekonomije EU.
  
  Poslije tragedije uragana "Katrina" Amerikanci su se sjetili upozorenja, vice-predsjednika ruske
Državne Dume Vladimira Žirinovskog upućenog američkom predsjedniku Georgeu Bushu, u
rujnu 2002.g.prilikom posjete Iraku. Žirinovski je rekao: "Noću, naši znanstvenici neznatno
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mijenjaju gravitacijsko polje Zemlje, i vaša zemlja će biti pod vodom. 24 sata, (Žirinovski) "... - i
vaša cijela zemlja će biti pod vodom Atlantika, i Tihog oceana". Ruski političari dakle, nisu po
ovom pitanju ostali po strani. Prvi oficijelni zvaničnici u potrazi za klimatskim oružijem bili,
poslanici Ruske Dume iz redova LDPR i Komunističke partije. Godine 2002, Odbor, odnosno
Odbor za obranu, pokreće pitanje štetnih efekata prilikom vršenja ogleda klimatskih perturbacija
na ionosferu i magnetosferu Zemlje.
  
  Studija u prvom vidu, cilja na američki sustav NAARR-a u izgradnji na Aljasci. Deputati su apel
uputili predsedniky Putinu, koji je bio potpisan od 90 ruskih zastupnika.
  
  Optužbe Skota:
  
  U stvari, s njima je sve počelo. Američki meteorolog Scott Stevens smatra da uragani nazvani
imenima "Rita" i "Katrina" stvoreni su umjetnim putem s pomoću tajnog "klimatskog" oružja,
kojeg su stvorili znanstvenici iz Sovjetskog Saveza 1976.
  
  Prema autoru vremenske prognoze na televizijskom kanalu TV KPVI-TV (KPVI-TV), oružje se
zasniva na principu elektromagnetskog generatora. I Stevens je siguran da će u bliskoj
budućnosti uragani biti usmjeravani na velike američke gradove. Ova metoda je u meteorologiji
nazvan "vremenski (klimatski) ratovi", piše list "Kasper Star Tribune".
  
  Stevens Scott dalje kaže da je pronašao prve znakove umjetne kontrole vremenskih prilika (i
neprilika) prošle godine u Montani. "To je bilo veoma loše, tada kada sam ugledao umjetne
oblake konačno sam imao uvjerenje da je to moguće", pekao je meteorolog.
  
  Istraživač nije izravno optužio Rusiju, ali je rekao da su imena "Ivan" (uragan koži je zahvatio
Floridu prošle godine) i "Katrina", samim svojim imenima kojima su nazvani, zvuče veoma -
Ruski! Ipak, Stivens ne isključuje mogućnost da su Sovjeti još krajem 1980-ih godina, prodavali
strašno oružje različitim banditskim skupinama - uključujući i japanske jakuze, koje su se
odlučile osvetiti Americi za bombardiranje Hirošime.
  
  Važno je napomenuti da su znanstvenici odmah poslije ove Stivensom izjave, nazvali njegove
hipoteze besmislicama, jer se ne temelje na zakonima termodinamike, niti sa onim znanstvenim
do sada saznanjima o uraganima. Ali meteorolozima na TV KPVI-TV to biva savršeno normalno
da formuliraju i prikažu javnosti svoju teoriju.
  
  "Glavna je stvar da on to ne govori u trenutku dok čita prognozu vremena," - izjavio je glavni
informativni urednik Bil Fauči.
  
  U jednom novinskom intervju Stevens je izjavio da je, prema njegovim riječima, misteriozna
buka koja izaziva smetnje u kratkotalasnom radiju, jesu dokaz o postojanju "ruske stroja koji vrši
kontrolu budućnosti."
  
  Nedaleko od Černobila (Ukrajina) stacioniran je interesantan objekt, koji se može vidjeti iz
obližnjeg grada Pripiat.
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  Da zaključimo time, da i Rusi posjeduju svoj HAARP, odnosno Sura, koji se također temelji na
Teslinim projektima.
  
  ---
  ( ostatak članka pročitati na web stranicama izvora )
  
  Preneseno sa: http://www.vaseljenska.com/misljenja/ruski-haarp-se-zove-sura/
  
  Izvori:
  
  http://galacticmessenger.com/gmn/  http://aboutckotrade.com/  http://feldpost.ru/  http://bmbla
han.livejournal.com/1496.html
  http://www.kp.ru/daily/24039/97761/
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